10. Contrapunctus 10 a 4 alla Decima 45

BWV 1080/10
Exposition sujet B
'’
suiet B o (2o - af  [p, efef
] i ! } 1 H { 1 + +—t
, ,
Bre—— R R e i e R St =) ;
: : 3 I
sujet B (reponse) |a la S.D. en strgtte
=y
. sujet B en miroir en strette conduit
[ } 3 4’ + t e - . et ml
= ——r T = PreEE S
B === ,
:-F' Hh'l'f 1’ <
ﬁhﬁ - I 7 3 — 4 - — E —
> =
1 1 1 '-', LY} Y 1
= — - ! f T !
— . t B S | |
sujet B er] mirojr — —
. re —» e 1 1 ) - S——
%t’. 1 1 y 1 %l r r # E 1
- v 1 | \J I l h__




contre-exposition ?

{_\

div.

P - $ - 1'1" ﬂ' o =
| - } J I{ i il i s E ‘l I
E ——— | . | 1
sujet B
B ;__I_B?'%= l H=EP e
- Su. lthirQir t { e 1 | ﬂ
1 t i o ”» } - % \ r E 1 | }
] = —_—— — IH_
} = ! SE=iS=2 fpesa P 4 ; PEE
- e [ o — T |
0 Exposition sujet A
o —— - . 4 £ »- 1'. -
TEiEas —F— S= =
v 1 r . . .
sujet A miroir| e
] l , = ¥ =
* = f ' = Féponse A mir
B s Wi i = — - {averte}—
i = i == ’
‘ -
f i i < s o £
L 1 ) 4 "‘J_JHI—}—‘I L —1— ) - IL 1 } E
e = = 1 ”

r



comme une nouvelle idée

46 . ks '
inspiree du theme B (C)
— ::5 - »’ a A' “._ » P~ . f‘t Ff‘! r !l" .
E L ) | ~1 1
=
réponse A riroir
@ 0 " ge———
= £ :E I ; - 31' . ——
% 5{ - M } T —H + +
Bt rre—— = = - —
- S ———
31 . —_ gy gt
DEAPTY Pr 2 as — s PR Y 2 Ty
2 i Jl L = F_L'ﬁ#?—{ *T I % t ' 1
E . ~ ==
= hﬁ ; - e -
—~ o e~ of |Re . reponse A mirgir
1 1
t { F i] ? J ) | 1 Iill L Vi
IV v 1 v i ’[ g '1! L—J %
0 " — pA P———
== —— =1 LB Peer | -
i N —_— I

| Y
sujet A miroir




div.

7 e e —
AR IR 2 a fef T 4 ptr e — 1 8 —
B : —— i e : T 4

] !
A N p‘ ~ A
— — tr tr e -
L:i 11 1 11 1 ? - 1 - 1 'F—I' [- #— ‘l
L3 + il_ 1 L 1 B 1 E + 1T = =
43 Exoposition sujets A et B ldi
s — PR A~~~ A »° P
E = 'L ‘.-IEF#? % T t “1 t ; - 1 } % = : ! -
~ - - b
sujet A miroir s »
0 > - - - o — “—IFI'
CEe— = = e pernit
¥ ! ¥
sujet B 10éme 1 or
18+ = e, = = s
= — = - I ] : -~
0 e —_ r | —
SE=SF Tld e mr B8 we o] i A
= - 11 | - }




47

ilp-

Exp. Aet B

tlee
==

1%
I8

F_

Ik
o
|«
o
)
o 3 3
A N
‘
) A._
2 la
Nl

-

Faf op o

L}

+
11
1

-

o

A miroir

réeponse
C

r

Exp. C

) A

—

55

-

-~




Exp. AetB

o
| N
= O
T N = <
& (LLL :
o —.l - A | I ()]
. )
w —1 <
4 S 1. s
L 188
L 1} r i
L Q-
il 1]
| ﬂ l
CYa o)
|
‘L i
- |
! _
ol |
I :
.
; : |
N ,
|
| |
|
I (@)
1
L Y
)
S o A
A o P

£~
1

Z

4

pie

=
—3

il
am (T
Wl |
CYANN R '
« el
=
©
L 18
ol
N
)
..,_L 1) ol 8
E
ol V[N N
\ s
’.ijv i
V \.Tr ol
ol 1 T
~ iw 1 .
O 4 Ny N L |
1 (




. 1)
\)
vii 1 |11
’.Ilv v v \ ]
» QUJ ruuv f
Y Wl I
11 i
|
al oLl
~ lﬁ
© 0_1 i i TN m
c i
m o pi%
38 ol 2
X5 o« 8
>0 I\
= - T "®
(G - ol - 3 on
<o @ e :
m..A M ol (p)
W o ¢
£
3 ur i [
|
. UL
ol AL o el
u N 1
% i
1
"1 F W
N = (

il
Al A_
ol L3 )
L el
(Y
.l
ra |
i)
ol ,.4
ol i
& A |
L YRA Qllil n‘
edl
L
oﬁxﬁ P
N
|
hasnm 1l
]
.l
Q. pru_
.. L 4
ol
3 +.l
] kur
ol .
I | 1881




div.

I
¥

Exp. Aet Ba2vx
la 10

s S.Ben3ces// a

8

‘e’—

”
1

— 4
’.llv
.lll ‘1 ﬁl.
A i
-y
- ‘III

~~

iV
L4

1
|

R. A en miroir

pr’

-

ol

o

.

(o

4
ol
4

Y

L Bl

=
1

91
l 1




49

1

P

j—

—_N

97

Div.

Exp. A et B en 3ces //

o 2 f

@)
L A
2
K .
A "
[ . [
sl \
: L
L VIR
IM_
L
L) T
Kt
QL |
mi o N
|
.m _ ' hWUe.U )
e o
£ ©
: E
< 0]
o~
< s

pr’

AN




‘
%
‘L Wlu 3
ﬁ
N
i
N
it
< \0
A
.« A ]
MII ol
. olll|
| W Hhy
S i
F.I .l'..lr
N .um. M
A- e”_ o[
I il ]
i R
ek
\

Exp. AetB a2 vx

1 f I I
(C
Calll] C Faass: (G fxr
‘ G
.0.{ Vn 1 w
NN
) | L
| Nl |l
kur
I IR f:
“ .l

._, e
i =l
: Qle % A~ ﬁ”x
r| Sl sl (s
Sl |
gfiren |}
3 ln\u.
. I

-’

|

S. A en miroir




